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Определите типы сказуемых в предложениях и установите соответствие
между столбцами таблицы:

А.  Какова была причина вашего расставания?
Б.  Здешняя природа не тронута никем.
В.  Стремиться к высокой цели должен каждый человек.
Г.  В пятницу вечером ходили на станцию встречать отца после рабочей не-
дели.

1.  простое глагольное
2.  составное глагольное
3.  составное именное

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


